

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний
транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»

Представлена освітньо-професійна програма спрямована на формування розвитку загальних та спеціальних професійних компетентностей, що спрямовані на здобуття знань, умінь і практичних навичок у галузі транспорту, здатності застосовувати отримані знання для розробки, впровадження технологічних процесів технологічного устаткування та оснащення засобів механізації і автоматизації при виробництві, експлуатації, ремонті та обслуговуванні дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, їх систем і елементів.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін.

Компоненти освітньо-професійної програми (дисципліни навчального плану) відображають актуальні для галузі транспорту теми. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю навчальних дисциплін зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт». До викладання і проведення практики залучені фахівці з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців.

Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців рівня вищої освіти «бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Автомобільний транспорт» загалом розроблене на належному рівні і відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.

У зв'язку з опрацюванням освітньої програми пропонується розглянути можливість внесення корективів з урахуванням наступних зауважень:

- Згідно з Наказом Міністерства освіти і науки України від 22.10.2020 року № 1293, необхідно внести зміни і вживати термін «здобувач» замість «студент»;

У зв'язку з розвитком практичного досвіду у сфері обслуговування автомобільного транспорту, пропонується розглянути можливість акцентувати увагу на поглибленому вивченні конструкції автомобілів.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».





РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»

Надана для рецензування освітньо-професійної програми (ОПП) «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт», що сферою діяльності є підготовка здобувачів, які здатні розв'язувати теоретичні та практичні завдання в галузі автомобільного транспорту.

Розвиток країни зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах народного господарства, зокрема і в галузі транспорту. Забезпечити реалізацію поставлених завдань у розвитку та використанні автомобільного транспорту може лише фахівець, який володіє відповідними знаннями, вміннями та навичками. З погляду на вищевказане, актуальною є підготовка здобувачів зі спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт». Розглянуте ОПП спрямовано на формування розвитку загальних та спеціальних професійних компетентностей щодо здобуття знань, умінь і практичних навичок у галузі транспорту, здатності застосовувати отримані знання для розробки і впровадження технологічних процесів технологічного устаткування та оснащення засобів механізації і автоматизації при виробництві, експлуатації, ремонті та обслуговуванні дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, їх систем і елементів.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін.

Елементи навчального плану освітньо-професійної програми відображають актуальні теми у галузі транспорту. Кадровий склад програми відповідає вимогам навчальних дисциплін спеціальності 274 «Автомобільний транспорт».

Для проведення занять і практики залучені кваліфіковані фахівці з практичним досвідом в даній галузі на керівних посадах. Навчально-методичне забезпечення підготовки бакалаврів за програмою "Автомобільний транспорт" розроблене на високому рівні і відповідає вимогам ліцензійних умов для навчальних закладів.

Таким чином, в освітній процес пропонуються наступні пропозиції:

- вдосконалити практичну складову, а саме проходження навчально-виробничої та виробничої практик на базі підприємств автотранспортного транспорту;
- залучити майбутніх фахівців щодо створення та вдосконалення колісних транспортних засобів в автотранспортному центрі кафедри автомобілів та автомобільного господарства;
- вдосконалити матеріально-технічну базу кафедри.

З урахуванням вищесказаного рекомендуємо освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

Технічний директор
ПП «Аеліта Моторс»



Надха О.І.